

聊城对口扶贫帮扶外地贫困县

17 企业签约支援彭水建设

本报聊城5月10日讯(记者刘铭 通讯员尹辉) 10日下午,经过两天的项目考察和对接,重庆市彭水县政府与聊城市17个项目达成合作意向,并举行签约仪式。市委常委、副市长侯军,彭水县委副书记、县长陈航等两地负责人见证签约。

9日、10日两天,彭水县经贸考察团对聊城八县(市、区)

及开发区进行考察,各县(市、区)内的全市百强工业企业参加了本县(市、区)组织的座谈、考察和洽谈活动。经过深入交流、考察和洽谈,在工业、化工、生物科技、食品、纺织、种业等方面达成合作意向,涉及东昌府区、临清、高唐、阳谷、东阿等八个县(市、区)的17个项目。

根据双方协议,项目公司有东阿阿胶、时风集团、信发铝业

集团、中通钢构、蓝天七色板业、齐鲁漆业、丁马生物科技、鲁信食品、华信塑胶、金鑫食品、信乐味精、金号织业、冠丰种业、冠星集团等17个。陈航说,聊城和彭水两地在资源构成、产业结构等方面各具特色,互补性强,此次企业合作潜力很大,在交通、能源、资源等各方面,努力实现互利共赢。

今年3月份,市委副书记、

市长林峰海专程带队赴彭水考察,把彭水纳入聊城对外招商引资的范围,并与彭水县政府签订了《东西扶贫协作2011年工作备忘录》。4月25日,聊城市将对口扶贫帮扶工作落实到项目支持,4家企业与彭水签订总投资16.7亿元的4个投资项目。

据了解,去年10月8日,在山东·重庆东西扶贫协作会上,确定了山东对口支援重庆市

14个国家级贫困县,其中聊城对口支持彭水苗族土家族自治县。在对彭水县的帮扶上,聊城今年将重点帮助连湖镇茅坪村和石柳乡村两个贫困村开展整村脱贫工作,除提供资金援助外,还将帮助他们修建道路,解决村民出行难的问题。另外,聊城还将充分发挥人才优势,全面开展对彭水的干部交流及支医、支教、支农工作。

牧琳爱颁奖

明天是国际护士节,聊城国际和平医院10日举行2011护士节表彰演唱会,喜迎护士节,聊城市首位获得我国永久居留资格的外国友人,94岁的牧琳爱老人现场为优秀护士长、护士颁奖。

本报记者李军 摄影报道



聊城赴港推优势产业

签约24个项目吸引投资11.67亿美元

本报聊城5月10日讯(记者刘铭) 7日至13日,聊城在香港举办系列经贸活动。9日,2011香港·聊城优势产业推介会召开,市委副书记、市长林峰海,市委常委、秘书长秦传滨出席会议。

本次推介会是聊城连续11年在香港举办的大型经贸活动。推介会上,总投资1亿美元的茌平20万吨味精、总投资1.2亿

美元的临清丁马生物医药、总投资1.2亿美元的高唐圣树湾温泉度假村、总投资1亿美元的临清现代商贸物流城、总投资8000万美元的开发区导光板等项目进行了现场签约。现场签约的项目有24个,总投资额达11.67亿美元,合同协作外资7.77亿美元。其中,贸易项目1个,总贸易额6000万美元。

部门联手

为儿童办十件好事

本报聊城5月10日讯(记者刘云菲 通讯员魏晓倩) 10日,市妇联向十多个部门下发《关于庆祝2011年“六一”国际儿童节的通知》,“六一”期间,全市将启动庆“六一”为儿童办实事“十个一”活动,各部门以关爱儿童健康成长为主题,联手为儿童办十件好事。

市妇联儿童部工作人员介绍,这十件实事包括:妇联组建一批留守流动儿童快乐成长活动站;教育部门引导学生每天唱一首健康向上的歌曲;体育部门为学生提供一批体育器材;文化部门为农村留守儿童放送一批爱国影片;广播电视部门放送一系列孩子们喜闻乐见的影视剧片;新华书店推荐一批思想性、知识性、趣味性的儿童阅读书目,向儿童赠送一批相关书籍;市妇女儿童心理健康指导中心在暑期为贫困弱势儿童免费做一次心理检查及心理咨询;公安交警组建一批“护卫天使女警队”,开展护学工作;工商、质检、卫生等部门加强对儿童食品、药品、玩具、用具和游乐设施的检查;公安、司法等部门要及时依法查处侵犯儿童权益的案件,开展法制宣传活动。

此外,节日期间,各类图书馆、儿童活动中心、博物馆、纪念馆、爱国主义教育示范基地等要按照有关规定,对未成年人免费或优惠开放。

省第八届残运会聊城获佳绩

6单位和12个人获市政府表彰

本报聊城5月10日讯(记者刘云菲 通讯员杭千芳) 10日,市政府残工委暨参加山东省第八届残运会有功单位和个人表彰会召开。会上,参加我省第八届残运会做出贡献的聊城市残疾人联合会等6个单位和王殿法等12人获记功表彰,市残联记集体二等功。

市残联理事长徐彩云介绍,第八届残运会聊城代表队由副市长李吉增带队,共派出62人,其中运动员47人,是聊城参加历届省残运会阵容最大的一次。取得了34枚金牌、22枚银牌、19枚铜牌,荣登奖牌榜第五,金牌榜第五,团体总分榜第五的可喜成绩。其中游泳队获得了单项金牌排行第一、积分第一的优异成绩,“游泳队12名运动员,

其中王殿法和贾洪光每人夺得9枚金牌,赵庆东和曹全可每人获得7枚金牌。”

市政府副秘书长叶晓旻宣读了表彰通报,“聊城代表团实现了聊城体育运动史上的历史性突破,为聊城争得了荣誉。为鼓励先进,促进我市残疾人体育事业健康发展,依据有关规定,市政府决定,对我市参加山东省第八届残运会做出贡献的单位和

个人记功表彰。”

市残联记集体二等功,市残联游泳队教练王保峰、游泳队运动员王殿法、贾洪光等4人记个人二等功,运动员曹全可、赵庆东等4人记个人三等功,梁金章等2人获个人嘉奖,温立峰等2人获聊城市先进工作者,东昌府区残联等5个单位获振兴聊城市残疾人体育突出贡献奖。

怪冬虫夏草 为何只卖198元 药水泉冬虫夏草 快治九种病 重症也能好

药水泉冬虫夏草 冬虫夏草中的极品

我国现有虫草62种,只有产自青藏高原海拔3500米—5200米的高山草甸和高山灌木丛带的虫草,才可以叫冬虫夏草,它药用价值极高,其活性成分如:

虫草素、虫草多糖、虫草酸、氨基酸等都超过了其他虫草。随着冬虫夏草药用价值的不断发现,其价格也是日益高涨,最贵的冬虫夏草已经卖到50万元1公斤。

稀世珍奇平民价格 细胞破壁大大提高吸收利用率

冬虫夏草的吸收利用率低,是因为冬虫夏草原虫的细胞体积大,且药成分包裹在坚硬的细胞壳里,不易溶出所致。新吃法的把细胞壳打破,

让药成分释放出来,体积只有原来细胞的1/10,吸收率可达90%,吃100根,能吸收90多根。利用率高了,价格却大大降低。

专家建议: 三类人群正确服用冬虫夏草
一、健康人群: 保健养生、对抗病毒危害、延缓衰老、美容。每天2-4粒。
二、亚健康人群: 睡眠不佳、乏力、易疲劳、免疫力低下、易感冒、免疫力低下、易生病、注意力不集中、记忆力下降、脱发以及各种虽然不是病,却老是不舒服的症状。每天4-6粒,吃一个月以上。
三、疾病人群: 各种慢性病每天6粒,吃三个月以上; 肿瘤放疗患者每天6粒,吃两个月以上

九种疾病好得快

一、降血压、降血脂的极品; 二、肾虚者的回春之药; 三、消除糖尿病并发症; 四、失眠者的催眠曲; 五、放疗的“苦海之舟”; 六、肝病克星; 七、痰咳喘的圣药; 八、抗肿瘤是硬的4倍; 九、妇科病的手术刀。

十大惊喜等着你

一、胃口好,大便通畅,撒尿畅快,睡的香。二、气色好,精力充沛。不再脱发,白发变黑。三、色斑消除,肌肤白皙,皱纹变浅,弹性水嫩。四、腰背不酸、不痛,头不晕,气不喘,精力旺。五、男性器官敏感,充分坚挺,时间延长。六、眼睛变亮,视力提高,各种眼病大大缓解。七、耳聩耳鸣减轻,听力大大增加。头脑不再迟钝。八、免疫力增强,不疲劳,不再爱生病。九、呼吸顺畅,干咳、痰多、气喘、胸闷等减轻。十、倦怠、易疲劳、恶心呕吐、腹胀等脂肪肝症状消除。



药水泉斥资50万元 用事实说话 特别推出百元疗效体验活动
原价338元 疗效体验价 **198元/盒**
买三送一 买五送二
体验热线: 8972290

药水泉冬虫夏草胶囊产自天祝藏族自治县药水泉虫草开发基地,它坐落于世界屋脊青藏高原东麓,这里盛产冬虫夏草,是世界上在源头建厂海拔最好的虫草研发公司

●市区: 颐生堂药店五星百货店(五星百货地下超市出口) 爱民大药店(大校校对过) 临清: 华泰保健品大世界(新华书店北邻) 高唐: 春天平价大药店(中医院对面) 茌平: 颐生堂药店(汽车站西门对过) 莘县: 永康新特药店(劳动局对过) 冠县: 协和大药店(中医院斜对过) 东阿: 益民大药店(县医院对面) 阳谷: 安泰大药店(消防队楼下)